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TemaTuyeckas Hegenda
«AKTUBHble MeToAbl 06YYEHUA N BOCMUTAHUS U UIPOBbIE
dbopMbl B y4eBHO — BOCMUTATENBHOM MpoLecces.

Tema ypoKa

«OAQHOUYNEH U ero CTaHAAPTHbIN BUA»

Anrebpa
7 Knacc

Yuyutenb matemaTtuku
Ay6posuHa CeBeTnaHa BahagumumnposHa

FKC(K)OY «CneuynanbHan (KoppeKynoHHas) obueobpasosatenbHas
wKona-nHTpeHar Ne25 VIl suga»

c. KpacHorBapgeiickoe
Hoabpb 2013
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Mpeomert: anrebpa 7 Knacc

YuebHo-meTognueckoe obecneueHune: y4ebHuK «Anrebpa, 7 knaccy» Astopbl KO.H.MaKapbives n
apyrue, nog pegakumein C.A.Tenskosckoro, 2013 rog

Tema ypokKa: OgHoO4YNEH M ero cTaHA4apTHbIM BUA,.

Tun ypoKa: YpoK ycBOeHMA HOBbIX 3HaHUM.

®opmbl paboTbl: YCTHaA, MHAUBUAYANbHASA, NapHas.

MpogonxutenbHocTb ypoKa: 40 MUHyT.

MeToabl o6yueHUa: cNOBECHbIN, HAarnAaHbIA. MpakTUYeckuin, npobaemHbIi.

O6opynosaHue: Meaunanpoaykt: cpeaa — Microsoft Office PowerPoint (HarnagHas npeseHTaums
y4ebHOro matepuana), MHTEpPaKTMBHas 4OCKa.

KapTouku ans camocTtoaTenoHoit pabotel n paboTel B napax, Tabanubl: «OgHo4neH. CTaH4apTHbIN
BUA ogHO4YNeHa», «CTeneHb. CBOMCTBA CTEMEHMY.

Llenu ypoka:

ObpasoeamenbHele: BBECTM MOHATMA OAHOY/IEHA, CTEMEHW OAHOY/EHa, CTaHAApPTHOro BMAa
oAHOYNeHa. HayumMTb NpUBOAUTE O4HOUY/EHDI K CTaHAGPTHOMY BUAY. MNpoaonxuTe dopmupoBaHMe
HaBbIKOB BbINO/IHEHWA AENCTBUI CO CTEMEHAMM.

KoppekyuoHHble:  pa3BuBaTb  BHMMATE/NbHOCTb, akKKypaTHocTb. dDopmupoBaTe  HaBblK
camocTosTenbHoM paboTbl 1 paboTbl B Napax.

BocnumamenbHele: COAEWCTBOBaTb BOCMWUTAHUKD MHTEpeca K MaTeMaTMKe, aKTUBHOCTH,
OpPraHU30BaHHOCTM YMEHMA B3aMMO- M CAMOKOHTPO/IA CBOEN AEATENBHOCTH.

Xop ypoka.

1. OpraH13aULUOHHbIA MOMEHT.

MpnBeTcTBME, NPOBEPKA NOTOBHOCTM KNacca K YPOKY, OTCYTCTBYHOLLKX.

lNcuxonornuecKas ycTaHOBKa Nnepep ypoKOM.

Mpu nbom oby4eHuu, paseuBaellb MbllAeHMe. YM 4YeNoBeYEeCKM, MMeeT Tpu Kaw4va Bce
OTKPbIBaIOLWMUX: 3HAHWUE, MbIC/Ib, BOOBpaXeHue. 3aMOMHM, YTO YC/bIWULLb, TO NOMMELL b.

Ypok Ha4vancs. Tbl roTos K 06y4eHunto. Cosgalt BHYyTPEHHEe COCTOAHWE PafoCTM, BbIMPAMM CIMHY.

2. NocTraHoBKa uenei u 3agay ypoka. Motusauua yuebHon AeATENBHOCTY YYaLMXCA.

3anuwuTte B TeTpagax Aaty, «KnaccHas pabota». TeTpaau ¢ gomalHer paboToit Bbl yKe caanu.
Bbinn B gomalwHel paboTe sagaHns, Bbi3BaslWMe 3aTpyaHEHNE?

Tema ypoka «O4HO4NEH U €ro CTAHAAPTHbIN BUAY.

O3HaKOMMBLUMCb C TEMOM YPOKa, KaK Bbl CYUTAETE, KaKyto LLe/b cnefyeT NOCTaBUTb Ha YPOKe?

A KaKyto 6onblYy TEMY Mbl CeilYac U3y4yaem Ha YpoKax anrebpbl?

N Tema cerogHAWHEro ypoka HepaspbIBHO CBA3aHa Co cTeneHbro. Mbl NPOAOAKMM IKCKYPC B MUP
CTEMEHEN.

3. AKTyanmsayua sHaHuid.
Ha4yHem c ycTHOW paboTbl.

3apanue 1. NpeacTasbTe B BUAE cTeneHW: (KaKoe CBOMCTBO NPUMEHANOCD).

xx?x® = x&; x%: x5 = x4 (ab)® = a’b>; (a?)® =
al®; 10° = 1.

3agaHve 2. Kakum 4ucnom (MONOXKMUTEABHBIM WAU OTPULLATENBHBIM) ABAAETCA 3HauyeHue
BblparKeHusa?



(—8)1° > 0; (—=5)%7 < 0; 7° > 0; 28 <0.
Mbl BCMOMHUAU CBOMCTBA CTENEHM C HaTypasbHbIM NOKasaTeneM. % TENERPDE MOXKHO ABMIaTbCA
Aanblle.

4. NepBUYHOE YCBOEHME HOBbIX 3HaHUMN.
3anaHue 3. A npegnarar NPo4YMTaTh BblparKeHue
6-x%-y; 2-x3; m-n’; a- b; -8
YTo npeacTasnaroT cobol 3TU BbIpaXKeHUS?
BbipaxeHue, cogepalwee 4ncaa, HaTypal/ibHble CTeNeHW MNepeMeHHbIX W KX NpoussedeHue -
OpgHouneH.

Paboma & napax. Bpema orpaHuyeHo (2 muH)

3agaHue 4. T[locMmoTpuUTe BHUMATE/IbHO, Kakue W3 CAedylwuX BbipaxKeHWn ABAAKOTCA
ogHoYNeHaAMM?

1) a® + b?; 2)a-b* 3)—7-%; 4) -xy;
Tx 8
5) 8x - 9y; 6) —; 7) - + a; 8) 25.
3y 5
lMposepum oTeeT: 2, 3,4, 5, 8. YKarKuTe Ha KapTo4Kax KONIMHECTBO BEPHbIX OTBETOB.

3agaHue 5. YNpocTUTb BbiparkeHue. (YHEHUK Y LO0CKK)

2x2%y - 9x°y? = 18x7y?®

CTaH,D.apTHbIM BMUOOM OAHOYNEeHa ABNAeTCA OAHOYNEH 3anuCcaHHbIi B BuAe npousseneHUA
YHACNOBOINo MHOXHMTENA, CTOALLETO Ha Nepeom MmecTte, 1 cTeneHen pPa3/IMdHbIX NEPEMEHHbLIX.

Yucno 18 B gaHHOM OAHOYNEHE ABNSETCA KO3OOULMEHTOM OAHOYNEHA. 3anuwuTe B TeTpaau
BepHoOe HanucaHue cnosa «KospdbuuneHT».

3agaHue 6. YcTHas pabora.
BbibepuTe ogHO4YAEHDI, 3aNMcaHHble B CTaHAApPTHOM BMAe. BbinuwunTe ux B TeTpaab. Hasosute mx
K03 PUUMUEHTBI.

1) 6xy; 2) —2aba; 3)0,5n-2m;

4) — bca; 5)— x%y*; 6) 5p’p?.

OtseTt: 1:(6); 4:(-1).
Bbl ye 3HaeTe, 4TO TaKoe CTaHAapTHbI BWA OAHOY/MEHa, Hay4MIMcb oOnpefenAtb ero
K03bOMLUMEHT.

5. MepBuuHan nposepKa NOHUMaHMA.
PaboTa y aocku. (no y4ebHuKy)
Ne457. MpeacrtasbTe 04HOYNEH B CTaHAAPTHOM BUAE M Ha30BUTE ero KoabduLMEHT.




l) sxzx = &3_ KOBMI’I]IHBHT 8. !) 3xy- (—l.?)y = ""5.11)’2- Kmnmm —S.I.

6) 1,2abc - 5a = 6a’bc. Koospdmuument 6. ) 6c2(-08)c =—48c°.  Koadmument —4,3.
6. ®us. MNaysa.
(YnpamHeHune gna rnas)
lMpo4TH BbliparkeHue. 7x2y3 2+3=5 cTeneHb o4HOY/1EHa

Onpepgenenune. CTeneHbro 04HOY/IEHa Ha3blBAaeTCA CymMMa NMoOKasaTeNlell CTeENeHel BCceX BXOAAWMX
B HETO NMEPEMEHHDbIX.

YcTHas paboTta no y4ebHMKy.
Ne 463. KakoBa cTeneHb ogHo4YNeHa?

7. NepBUuHOe 3aKkpenneHue.
Tabnuuy «CteneHb. CBONCTBa CTENEHU», 3aMmeHAeM Ha Tabauuy: «OgHouneH. CTaHAapTHbIA BUA
OAHOYNEeHa». BaliMx 3HaHUW [OCTaTOYHO ANA BbIMONHEHUA CaMOCTOATeNbHOM paboTbl. (Ha
KapTo4kKax)

Bpemsa orpaHmyeHo.
CamocrosaTtenbHas paborta.
3anonHuTb Tabaumuy

OpHou4neH CTaHAapTHbIN BUA, KosddbuumneHT CreneHb ogHO4YNEHA
—3a?b®-a —3a®h? -3 6
2a’bba 2a3b? 2 5
a? - 3xxx 3a’x® 3 5
5x 7y 35xy 35 2
8-a 8a 8 1

MpoBepka camocToAaTenbHol paboTsl. OUEHKM MOAy4uTe Mocne NpoBepku paboTbl ¢ y4YeTom
334aHMS BbINO/IHEHHOTO B Mapax.

8. lomawHee 3agaHune. VIHCTpYKTaxK No ero sbinonHerunto. Ne458, 466 a, 460* a

9. Pednekcus.

Mpuwnao spema nogsecT uTorn. MpogonXuTe, NOXKaNyMCcTa, NPea/ioKeHUa 3anucaHHble Ha

AOCKe.
Ha ypoke.

Cezo0HA A y3HAA ...

A noHan, ymo ....
A 3ampydHanca ...

Y meHsa nony4yunoce ...

Tenepb a8 moay ...
Acmoz ...
A rHay4unca ...




PaboTa B napax
KaKue 13 cnenyoumx BbiparKeHN ABNAKTCA OAHOYIEHAMM?

1) a® + b?; 2) a- b?; 3) =73 4)-xy;
7x 8
5) 8x-9y; 6) —; 7)- + a; 8) 2,5.
3y 5
CamocTtoAaTenibHanA pa60Ta
3anonHUTb TE]6J"IHLI,Y
OaHouneH CTaHOapTHbIV BUA, Koadduuyment CreneHb
Oo4HO4YNEeHa
—3a’h® - a
2a’bba
a’ - 3xxx
S5x-7y
8-a
3anonHUTL Tabanuy
OpaHouneH CTaHpapTHbIN Koadpuumenr CteneHb
BUA, ofHOYNEHa
—3a’b3-a —3a’p3 -3 6
2a’bba 2a’b? 2 5
a® - 3xxx 3a’x3 3 5
5x-7y 35xy 35 2
8-a 8a 8 1




